

Београд -- Епископ бачки Иринеј још једном је у име Синода СПЦ позвао владикау рашко-призренског Артемија да распусти рехабилитациони центар крај манастира Црна Река.

Епископ Бачки Иринеј је такође позвао владикау рашко-призренског Артемија да виновнике насиља подвргне канонској одговорности. У саопштењу које је потписао епископ Иринеј позивају се надлежни државни органи да испитају цео случај, а жртвама насиља и свима који су погођени изражава се најискреније жаљење.

У саопштењу се демантују изјаве владике Артемија да је цео случај уперен против њега и да се то ради зато што је тражио да се потпредседнику Америке Џозефу Бајдену ускрати гостопримство у манастиру Високи Дечани.

“Вест о небивалој ‘физиотерапији’ у Центру Црна Река временски је претходила спору око Бајденове посете Дечанима”, каже се у саопштењу.

“Како је, дакле, тема Бајден могла ретроактивно да утиче на тему Црна Река? Овакве и сличне манипулације информацијама наносе огромну штету Цркви”, наводи се у саопштењу.

“Тиме се, свесно или несвесно, ради на разбијању црквеног јединства”, наводи епископ бачки Иринеј у саопштењу насловљеном ‘Утук на утук’.

Претходно је, у емисији "Стање нације" на ТВ Б92, управник рехабилитационог центра Црна Река Бранислав Перановић признао да се на снимку пребијања једног од штићеника тог центра ради о злостављању, а да границу до које иде примена силе условљава ситуација.

"Ситуација одређује границу. Ја сам могао да будем господин прота, чак сам имао понуду да будем парох у Вашингтону. Молим вас, ја нисам дошао из џунгле и пао са крушке. Прихватио сам ужасан посао, одговоран", рекао је Перановић.

“Позивам, ево, јавно, ко год је дужан и задужен, Министарство за људска права, Министарство здравља је било, ко год, господин Расим Љајић, ко год хоће - изволите проверите, бићете гости, баните, немојте се најавите, бићете примљени”, рекао је он.

Државни секретар у Министарству за људска и мањинска права Марко Карацић рекао је да ће то министарство посетити центар Црна Река.

"Министарство за људска права подржава иницијативу омбудсмана, односно да надлежни органи кроз тужилаштво реагују у складу са законом и испитају све оно што постоји, а Министарство ће у сваком тренутку радити да институције, да организације у

овој држави раде у складу са законом, односно да промовише оне вредности које су својствене демократском друштву које живи у XXI веку, а не друштву гиљотина из не знам ког века”, рекао је Караџић.

Подсетимо, Синод Српске православне цркве затражио је још у суботу од епископа рашко-призренског Артемија да без одлагања распусти нелегални стационар за лечење болести зависности у манастиру у Црној Реци.

Епископ рашко-призренски Артемије дан касније огласио се изјавом да је случај Црна Река "монтиран процес повезан са случајем Бајден - манастир Високи Дечани".

(Б92)